## 怡保卡布奇诺白咖啡饮料直销-马来西亚进口卡布奇诺

产品名称	怡保卡布奇诺白咖啡饮料直销- 马来西亚进口卡布奇诺
公司名称	深圳前海汇天下供应链管理有限公司
价格	24.00/套
规格参数	品牌:无 型号:无
公司地址	广东省深圳市前海深港合作区前湾一路1号A栋20 1室
联系电话	0755-83898699 13590172869

## 产品详情

怡保卡布奇诺白咖啡饮料直销-马来西亚进口卡布奇诺白咖啡饮料直销-卡布奇诺白咖啡饮料厂家批发低温烘焙口感顺滑不含反式脂肪酸。白咖啡是马来西亚的土特产,约有100多年的历史。白咖啡并不是指咖啡的颜色是白色的,而是采用特等Liberica、Arabica和 Robusta咖啡豆及特级的脱脂奶精原料,经中轻度低温烘培及特殊工艺加工后大量去除咖啡碱,去除高温碳烤所产生的焦苦与酸涩味,将咖啡的苦酸味、咖啡因含量降到最低,不加入任何添加剂来加强味道,甘醇芳香不伤肠胃,保留咖啡原有的色泽和香味,口感爽滑,纯正,颜色比普通咖啡更清淡柔和,淡淡的奶金黄色,味道纯正,故得名为白咖啡。. 深圳前海汇天下供应链管理有限公司///怡保卡布奇诺白咖啡饮料直销-